Hydrobar®

Auflenzahnradpumpe XV-Serie
Baugrofie 2

4,2 - 39,6 ccm/U, -260 bar

Einpass 80 mm

Welle: konisch 1:5 O fI 2 O 7 O
Olanschliisse: BOSCH Flansch -

www.hydrobar.de


https://www.hydrobar.de

@80

Frontflansch: 100mm x 72mm
Einpass: @ 80mm
Welle: konisch 1:5
Olanschliisse: BOSCH Flansch

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu
Koérper: Alu
Enddeckel: Alu

Fordervolumen
in ccm/U
linksdrehend
rechtsdrehend
Arbeitsdruck
P1in bar
max. zuldssiges
Wellendrehmoment
Mindestdrezahl
Spitzendrehzahl
Gewicht Kg

4,2 | 012-070-01050 | 012-070-01000 | 260 233,2 700 3500 | 87,2 | 473 772 20 40 Mb6x1 215 35 | Méx1 2,10
6,0 | 012-070-01150 | 012-070-01100 | 260 233,2 700 3500 & 90,2 | 50,3 80,2 @20 40 Méx1 215 35 | Méx1 2,20
8,4 | 012-070-01250 | 012-070-01200 | 260 233,2 700 3500 | 94,2 | 52,3 84,2 @20 40 Mb6x1 215 35 | Méx1 2,30
10,8 | 012-070-01350 | 012-070-01300 | 260 233,2 700 3500 @ 98,2 | 450 882 220 40 Mb6x1 215 35 | Méx1 | 2,40
14,4 | 012-070-01450 | 012-070-01400 | 250 233,2 700 3500 | 104,2 | 45,0 | 94,2 | @20 | 40 M6x1 215 35 | Méx1 | 2,60
16,8 | 012-070-01550 | 012-070-01500 | 230 233,2 700 3500 | 108,2 | 450 | 98,2 | @20 | 40 Mb6x1 215 35 | Méx1 | 2,70
19,2 1 012-070-01650 | 012-070-01600 | 210 233,2 700 3000 | 112,2 | 45,0 102,2 @20 | 40 M6x1 215 35 | Mé6x1 | 2,80
22,8 | 012-070-01750 | 012-070-01700 | 200 233,2 700 3000 | 118,2 | 52,5 /108,2 @20 | 40 M6x1 215 35 | Méx1 | 2,95
26,2 | 012-070-01850 | 012-070-01800 | 170 233,2 700 3000 | 122,2 | 52,5 (112,2| @20 | 40 M6x1 215 35 | Méx1 3,05
30,0 1 012-070-01950 | 012-070-01900 | 160 233,2 700 2500 | 130,2 | 60,7 |120,2| 20 | 40 M6x1 220 40 | Mé6x1 3,30
34,2 | 012-070-02050 | 012-070-02000 | 150 233,2 700 2500 | 137,2 | 60,7 |127,2| 20 | 40 M6x1 320 40 | Méx1 3,50
39,6 | 012-070-02150 | 012-070-02100 | 140 233,2 700 2000 | 146,2 | 60,7 |136,2| 20 | 40 Méx1 220 40 | Méx1 3,70

A
C A
72 - B 4o o <
36 36 0 o oGow =
12,5 7.2
et | ) RIS
A— | () =N 3
% - - s
wu - — = S
=
m& J 1] %0
8 o 4@ F SRS
o - <~ _, =3 VIGTOR PO
o P i N = o e
N L k (;8
— ) ~
g ‘Log
F ] 615/ 188 |13
N : S
- E 37,95 @

T.1 =54+58.9 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M10
T.2 =233.2 [Nm] - zulassiges Wellendrehmoment
T.3 =40 [Nm] - Anzugsmoment - Schlisselweite 19



AufRenzahnradpumpen Baugrofle 2
XV-Serie - P 9 EINPASS @

BESTELLSCHLUSSEL

Serie XV BaugroBe  einseitig drehende Pumpe  Férdervolumen Frontflansch Antriebswelle Saugseite Druckseite Enddeckel

FORDERVOLUMEN in ccm/U

L+ | 6 [ o9 | m ]| 14 | 17 | 19 | 22 | 26 | 30 | 34 | 40
a1 | a3 | e | a7 | a0 | 51 | s3] 55 | 57 | s | 61 | 63

FRONTFLANSCH @80

RECHTSDREHEND

ANTRIEBSWELLE
Clo01 - Zylindrisch Cl002 - Zylindrisch C0O001 - Konisch C0O002 - Konisch SCFO03 - Verzahnt
T.2=44,1Nm T2=67,5Nm T.2=2332Nm T.2=2332Nm T.2=86,1Nm

o

<18 ¥ BN S35
7 4 ~ E 4 ~ /<15 4 5482 -17x14
=
o < o
o -l o

23,8
t

B17,42
111 mex1

1

W+t
9,76

|

@165h11

e |

M12x1.5

P15h7

3
1/4"28-UNF
©15,875h7

w
o
v
e
]
"
o
n
o
@
+—
o
o
v
IS
®
oo

’-N

8

Je
w
3
o
o

STANDARD OLANSCHLUSSE

|+ | e | o [ m | 14 [ 17 | 19 [ 22 | 2 | 30 | 34 | 40 |
| 0co [ 00 | oo |00 ]| rPo | PO Po | PO | QP | QP | QP | QP |
| s-R | ssR | ssR | ssR | s-R | SR | s-R | S-R | s-R | §5 | s-s | 5.5 |
| BB | BB | BB | BB | cB | cB | ccB | cB | p.c | DC | D-c | D-C |
HEFE EE B BB  BEEw 3w

OLANSCHLUSSE

3/8"BSP 1/2"BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5 M20x1,5 M22x15  1-16"-12UNF 7/8"-14UNF

Tmmmmwm@,i@tzy

1-5/16"-12UNF M6x1 Wit 25 M8x1.25 Méx1 ) Méx1 | _M6xi __ M8x1.25_ Méx1
= ]l & 9 O‘ = C)( " m@; «n  Gehiuse
~ — Bt Eee]
S s, o — = geschlossen
)

ENDDECKEL
195 , . 195

D

Hydrobar® Hydraulik und Pneumatik GmbH Telefon +49 70 31.49 94-0
Umberto-Nobile Str. 16 - Flugfeld Telefax +49 70 31.49 94-90 www.hydrobar.de
71063 Boblingen/Sindelfingen verkauf@hydrobar.de

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte kénnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschaftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 45


https://www.hydrobar.de

Mit Druck entspannter umgehen

lhr Spezialist fur alle Aufgaben rund um die Hydraulik und Pneumatik

JETZT HIER KLICKEN UND ONLINE ANFRAGEN!

EEEREEE
ENEEEEE

Hydrobar®

Weitere Informationen erhalten Sie hier:
Hydraulik und Pneumatik GmbH

@” Telefon 0 70 31.49 94-0 Umberto-Nobile-Str. 16
Telefax 070 31.49 94-90 71063 Sindelfingen (Flugfeld)
verkauf@hydrobar.de www.hydrobar.de

Technische Anderungen, auch ohne Vorankiindigungen, vorbehalten. Fiir die inhaltliche Richtigkeit und Vollstandigkeit der Angaben ist der Hersteller
verantwortlich. Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend.


https://www.hydrobar.de/anfrage.html
https://www.hydrobar.de

	zahnradpumpe-012-070.pdf
	HB_dauner-komponenten3-A4_V2
	012-070-2
	HB_dauner-komponenten3-A4_V2




